ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

 до проекту районного бюджету 


на 2022 рік

Проект районного бюджету на 2022 рік сформовано з урахуванням змін внесених до Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин. Показники соціальних стандартів та обсяги трансфертів з державного бюджету враховано згідно  Закону України „Про Державний бюджет України на 2022 рік”
Прогноз показників районного бюджету за основними видами доходів на 2022 рік

Формування доходів районного бюджету здійснено враховуючи фактичне виконання доходів за січень – листопад та очікуване виконання за грудень 2021 рік. 

В основу розрахунків доходів загального фонду районного бюджету на 2022 рік покладено:

вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України;

вимоги статей 641 та 101 Бюджетного кодексу України.
Обсяг ресурсу загального фонду районного бюджету на 2022 рік прогнозується в сумі 1 513,6 тис. грн.;

Прогнозні надходження до районного бюджету на 2022 рік за розрахункам відділу комунального майна районної ради, податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності на 2022 рік прогнозується у сумі 4,8 тис. грн.  та частини чистого прибутку (доходу) – 10,5 тис. гривень. 

За розрахунками, проведеними відділом комунального майна районної ради надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності, відповідно до укладених договорів оренди прогнозуються у сумі 215,7 тис. гривень.
Розрахунок видатків районного бюджету здійснено на основі Бюджетного кодексу України зі змінами, Закону України „Про Державний бюджет на 2022 рік”, прийнятого у другому читанні та в цілому 02.12.2021 року. Видаткова частина районного бюджету на 2022 рік сформована на основі дохідної частини та в зв’язку з обмеженим ресурсом передбачено розпоряднику коштів – Рахівській районній раді й складає 1 513,6 тис. гривень в тому числі: на виплату заробітної плати та нарахувань працівникам ради – 1 153,5 тис. гривень, комунальні послуги та енергоносії в сумі – 231,6 тис. гривень.
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